

## **PLATFORMA**

o učešću potpredsjednika Vlade i ministra kapitalnih investicija mr Ervina Ibrahimovića, na potpisivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Tare na spoju magistralnog puta M-18 na lokaciji Hum (Bosna i Hercegovina) i priključnih graničnih dionica.

### **I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA**

Zaključkom Vlade Crne Gore broj 04-3108/2 od 24. juna 2021. godine utvrđena je Osnova za vođenje pregovora i zaključivanje Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Tare na spoju magistralnog puta M3 na lokaciji Šćepan Polje (Crna Gora) i magistralnog puta M-18 na lokaciji Hum (Bosna i Hercegovina) i priključnih graničnih dionica, i ovlašten Ministar kapitalnih investicija za potpisivanje u ime Vlade Crne Gore. Sporazum je potpisan u Kranju, dana 5. jula 2021. godine.

Sporazumom su definisani osnovni principi saradnje strana potpisnica u vezi sa zajedničkim nastupom prema potencijalnim zainteresovanim partnerima (finansijerima), u cilju uspješne realizacije datog projekta, kako bi se doprinijelo na unapređenju saobraćajne povezanosti između Crne Gore i Bosne i Hercegovine, te iskoristile mogućnosti koje pruža i investicioni plan Evropske komisije za Zapadni Balkan. Sporazumom su definisani i nadležni organi za sprovođenje Sporazuma, te način rješavanja eventualnih sporova.

Izgradnjom ovog mosta i pristupnih saobraćajnica sa strane CG i BiH, značajno će se unaprijediti bezbjednost saobraćaja i omogućiti bolja povezanost dvije države, kao i razmjena strateških planova i saradnja na realizaciji infrastrukturnih planova.

### **III SASTAV DELEGACIJE**

Članovi Delegacije su:

- mr Ervin Ibrahimović, potpredsjednik Vlade i ministar kapitalnih investicija;
- Miroslav Mašić, v.d.generalnog direktora Direktorata za putnu infrastrukturu;
- Ljubinka Ivanović, načelnica Direkcije za kapitalne projekte;
- Jelena Raspopović, šefica Biroa za odnose sa javnošću;
- Mirsad Ibrahimović, načelnik Direkcije za inteligentne transportne sisteme.

### **IV TROŠKOVI DELEGACIJE**

Trškove smjestaja, prevoza i dnevnica snosi Ministarstvo kapitalnih investicija.